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Perfil do Visitante 
 

Total de entrevistados (amostra): 190  

Ano: 2016 

Classifique de 1 a 5 a infraestrutura e 

serviços existentes ( 1 = péssimo até 

5 = excelente) 

Avaliação do Visitante 

1 2 3 4 5 

Monitoria 1% 1% 2% 27% 69% 

Limpeza 3% 7% 12% 19% 59% 

Manutenção de áreas verdes 3% 3% 9% 21% 64% 

Segurança 1% 3% 4% 28% 64% 

Portaria 0% 2% 8% 25% 65% 

Área de piquenique 2% 4% 16% 18% 60% 

Playground 3% 5% 13% 27% 52% 

Sanitários 7% 15% 27% 23% 28% 

Trilhas 1% 1% 8% 23% 67% 

Acesso ao Parque 1% 3% 12% 28% 56% 

Sinalização 3% 8% 29% 27% 33% 

Restaurante 2% 3% 11% 18% 66% 

Trenzinho 6% 4% 12% 24% 54% 

Agência de Turismo 2% 4% 11% 21% 62% 

Loja 5% 10% 11% 27% 47% 

Lanchonete 3% 9% 25% 19% 44% 
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Perfil da Visita             

 Já visitou o 

parque? 
Sim Não           

  40% 60%           

Forma da visita 
Famíl

ia 

Amigo

s 
Casal 

Sozin

ho 
Outros     

  39% 16% 36% 7% 1%     

Como tomou 

conhecimento 

sobre o Parque? 

Amig

os 
TV 

Revist

as 

Intern

et 
Outros 

Outro

s 
  

  39% 6% 5% 30% 20%     

Principal atividade 

realizada na visita 
Trilha 

Conte

mp. da 

Nature

za 

Lazer 

Obser

v. De 

Aves 

Ativida

des 

Físicas 

Bicicl

eta 

Outr

os 

  54% 57% 50% 7% 11% 9% 8% 

 

Perfil do 

Visitante             

Idade Até 18 19-30 31-40 41-50 51-60 61+ 

  5% 43% 21% 19% 7% 4% 

Escolaridade 

Fund. 

Incomple

to 

Fund. 

Comple

to 

Méd. 

Comple

to 

Méd. 

Comple

to 

Sup. 

Incomple

to 

Sup. 

Comple

to 

  1% 2% 5% 13% 15% 64% 
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Renda 
Até R$ 

1.000 

De R$ 

1.001 

até R$ 

3.000 

De R$ 

3.001 

até R$ 

5.000 

De R$ 

5.001 

até R$ 

7.000 

De R$ 

7.001 até 

R$ 

10.000 

Acima 

de R$ 

10.001 

  3% 23% 27% 8% 18% 20% 

Sexo 
Masculin

o 

Feminin

o 
        

  49% 51%         

Estado de 

origem 
SP Outros   

      

  75% 25%         

Total de 

entrevistados 

(amostra) 190           

 


